

Zápis č. 16/2016-2017 ze zasedání kolegia děkana dne 5. 6. 2017

MU-IS/71571/2017/539070/PrF

Přítomni:

děkanka: doc. Selucká, tajemnice: Ing. Příkrylová, proděkani: doc. Svatoň, doc. Kalvodová, doc. Kotásek, doc. Radvan, dr. Jurníková, předseda AS PrF doc. Šilhán.

Omluva: doc. Škop

5. 6. 2017

Program:

1. Kontrola úkolů
2. Evaluace DSP – zpráva o průběhu a výsledcích – prod. Kalvodová
3. Zpráva o přijímacím řízení – prod. Jurníková, prod. Škop
4. Harmonogram – prod. Jurníková, prod. Škop, prod. Kalvodová
5. Různé

Ad 1.

Kontrola úkolů

-Harmonogram prací návrhu změn směrnice děkana č. 4/2013, o citacích dokumentů užívaných v pracích podávaných na Právnické fakultě Masarykovy univerzity - prod. Škop

Proděkan předložil dílčí zprávu o postupu příprav viz příloha č. 1.

Kolegium odsouhlasilo předložený návrh.

Závěr: Děkanka uložila proděkanu Škopovi předložit návrh paragrafového znění směrnice na prvním listopadovém kolegiu.

Úkol trvá, termín: listopad 2017.

-Závěsné systémy do knihovny – tajemnice

Tajemnice informovala o dodání závěsných systémů na PrF. Instalace v knihovně proběhne v průběhu prázdnin.

Úkol splněn, děkanka poděkovala tajemnici za splnění úkolu.

-Vytvoření návrhu fakultní medaile k 100. výročí MU – prod. Radvan

Proděkan sdělil svůj záměr, a to ponechat fakultní medaili ve vizuálním stylu, který byl použit při předcházejícím výročí s nezbytnou úpravou v letopočtu.

Kolegium projednalo zamýšlený vizuální styl a odsouhlasilo záměr.

Úkol trvá, termín: 18/9/2017.

-Náprava problémů při rekonstrukci fakulty – tajemnice

Tajemnice podala stručnou zprávu o průběhu stavebních prací a označila červenec 2017 jako termín dokončení. Uvedla, že zářijová výuka již bude probíhat v zrekonstruovaných prostorách. Seznámila přítomné s malováním vestibulu budovy, které proběhne v průběhu srpna.

Kolegium vzalo zprávu na vědomí.

-Nové webové stránky PrF – prod. Radvan, tajemnice

Tajemnice informovala o nabídce FF MU poskytnout za úplatu model webových stránek jako výchozí model pro nově připravované webové stránky. V následujících dnech proběhnou společná jednání a nabídka bude zvážena. Dále informovala o nově založené pracovní skupině na UVT k této problematice.

Úkol trvá: termín: dílčí informace 18/9/2017.

-Příprava kritérií pro habilitační a profesorské řízení – prod. Kotásek

Proděkan Kotásek osobně předal všem členům kolegia připomínky k návrhu výše uvedených kritérií, které obdržel od vedoucích kateder z připomínkování původního návrhu v polovině května 2017 viz příloha č. 2 (nezveřejněno).

Členové kolegia všechny připomínky prodiskutovali, zvláště pak kvantitativní požadavky a shodli se na koncepci návrhu, který předloží proděkan Kotásek na VR PrF dne 6/6 k další diskuzi. Děkanka uvedla, že účinnost dokumentu by měla být od 1. ledna 2018.

Děkanka poděkovala prod. Kotáskovi za zpracování a předložení návrhu na VR 6. června 2017.

Úkol trvá: termín: dílčí informace 18/9/2017.

-Zpracování a předložení předběžných návrhů programů maior a minor – prod. Škop, prod. Jurníková

Proděkan Škop připravil souhrnnou zprávu s názvem "Návrhy na sdružené studium typu minor", viz příloha č. 3. Jedná se pouze o předběžný návrh, jelikož podmínky pro návrhy a postup akreditace těchto typů programů zatím nebyly stanoveny. Jde zatím pouze o ideový návrh.

Po diskuzi děkanka souhlasila s možností sdruženého studia v zúžené verzi a s event. provázáním na další výzvu projektů OP VVV v rámci tzv. „čtyřvýzvy“, kde v rámci MU aktuálně probíhá průzkum zájmu mezi jednotlivými fakultami o zapojení se do její přípravy. V této výzvě je možné tvorbu a inovaci studijních programů provázat s rekonstrukcí učeben (dále bod níže).

Závěr: Kolegium se k otázce návrhu programů typu maior a minor vrátí na dalším kolegiu, jakmile budou více vyjasněny podmínky pro jejich přípravu.

-Podklad k předběžnému zájmu PrF MU na zapojení projektů tzv. Čtyřvýzvy OP VVV 2018 – prod. Kotásek,

Podklad k diskuzi připravilo Oddělení pro vědu, výzkum a projektovou podporu viz příloha č. 4. Tento typ projektu je možné využít pro realizaci/inovaci nových vzdělávacích programů viz bod výše. Děkanka požádala proděkana Kotásku o zpracování návrhu předběžného zájmu PrF o zapojení do jednotlivých výzev a zaslání návrhu prorektorce Pitrové. Zároveň požádala prod. Kalvodovou a tajemnici o zvážení výzev z hlediska akreditace DSP.

Úkol trvá, termín: 18/9/2017.

-Podnět SKAS PrF k umožnění přístupu ke studijním materiálům pro studenty i po ukončení absolvovaných předmětů – prod. Jurníková

Studentská komora AS PrF požádala vedení fakulty o umožnění přístupu ke studijním materiálům v ISu i po jejich absolvování všem studentům. Doposud bylo realizováno pouze individuálně žádostmi jednotlivým garantům. Kolegium požadavek diskutovalo, především rozsah zpřístupnění. Požadavek bude prodiskutován i s vedoucími kateder na PVK 6. 6. 2017. Následně prod. Jurníková připraví odpověď SKAS s uvedením rozsahu zpřístupnění.

Úkol trvá, termín: 18/9/2017.

Ad 2.

Evaluace DSP – zpráva o průběhu a výsledcích – prod. Kalvodová

Proděkanka Kalvodová seznámila kolegium se zprávou viz příloha č. 5.

V první části komentovala sebehodnocení DSP, jeden z bodů Dlouhodobého záměru PrF MU v roce 2016/2017 v oblasti doktorského studijního programu. V druhé části předložila stěžejní náměty plynoucí z hodnocení, a to:

- posílení metodologického a právně teoretického základu
- zvážení a přehodnocení počtu a struktury předmětů DSP
- přehodnocení, resp. posílení vztahu školitel – doktorand
- udělování zápočtu podle toho, jak studenti pokročili s tvůrčí prací, resp. s prací na disertaci
- snížení administrativní zátěže učitelů

Třetí část, závěrečná část zprávy objasnila primární úkol, kterým je příprava nové akreditace dle novely VŠ zákona: koncepce programů.

Děkanka označila problematiku za zásadní věc, také zmínila nutnost komisionální obhajoby tezí disertační práce na konci 2. ročníku.

Závěr: kolegium vzalo zprávu na vědomí a souhlasilo se stěžejními náměty.

Více bude tematika bodu upřesněna v rámci probíhající diskuze na téma akreditace DSP celé Masarykovy univerzity. Děkanka poděkovala proděkance Kalvodové za zpracování zprávy.

Ad 3.

Zpráva o přijímacím řízení – prod. Jurníková, prod. Škop

Proděkanka Jurníková seznámila se zprávou o přijímacím řízení pro akademický rok 2017/2018 viz příloha č. 6.

Závěr: Kolegium vzalo zprávu na vědomí.

Ad 4.

Harmonogram – prod. Jurníková, prod. Škop, prod. Kalvodová

Proděkani předložili k odsouhlasení studijní harmonogramy.

Kolegium odsouhlasilo:

1. Harmonogram akademického roku 2017/2018

https://is.muni.cz/do/law/stud/mgr/2699976/Harmonogram_ak_roku_2017-2018.pdf

2. Harmonogram semestru podzim 2017

https://is.muni.cz/do/law/stud/mgr/2699976/Harmonogram_semestru_PODZIM_2017.pdf

3. Harmonogram DSP viz příloha č. 9.

Podnět některých senátorů na posunutí harmonogramu semestru byl kolegiem jednomyslně odmítnut. Nebude probíhat rozvrhování výuky bakalářského studia do posledního týdne výuky.

Ad 5.

Různé **Děkanka**

-Předložila kolegiu k projednání návrhy kateder na schválení externích pracovníků pro podzimní semestr 2017/2018. Závěr: Kolegium doporučuje děkance předložené návrhy ke schválení.

-Sdělila důležité termíny zasedání orgánů fakulty v příštím akademickém roce:

- Vědecká rada PrF (začátek vždy ve 14 hodin, místnost 109):
3/10, 5/12, 13/2, 10/4, 5/6
- Porada vedoucích kateder (začátek vždy ve 13 hodin, místnost 109)
3/10, 7/11, 5/12, 13/2, 6/3, 10/4, 5/6
- Kolegium děkanky (začátek vždy v 9 hodin, místnost 109)
4/9, 18/9, 2/10, 16/10, 6/11, 20/11, 4/12, 18/12, termíny v roce 2018 budou zveřejněny později.

-Upozornila na termín své řádné dovolené, a to od 9. – 18. 6. 2017. V době nepřítomnosti bude děkanku zastupovat proděkan Svatoň.

-Projednala s ostatními členy kolegia program PVK dne 6/6 2017.

-Sdělila, s odkazem na svůj volební program, záměr zavést specializované praxe/semináře určené pro talentované studenty aktuálně v oblasti bankovníctví, energetiky a případně dalších oblastech ve spojení s praxí. Praxe budou určeny studentům s dobrým prospěchem a zájmem o danou oblast. Konkrétní podmínky budou určeny. Výběrové praxe/semináře jsou v gesci proděkana Svatoně. Semináře bude administrativně zajišťovat Centrum dalšího vzdělávání. Předběžně děkanka představila dva projekty, první s EPH, a.s. a druhý s bankami (předběžně zajišťuje doc. Blažek). Děkanka vyzvala ostatní členy kolegia, pokud mají další vhodné kontakty z praxe, je možné vyvolat jednání na nejvyšší úrovni.

Závěr: Kolegium odsouhlasilo záměr.

-Uložila všem členům kolegia analýzu plnění Dlouhodobého záměru fakulty s definováním zásadních úkolů pro další období.

Úkol: Každý proděkan předloží v písemné podobě zprávu o plnění a perspektivách plnění DZ PrF MU ze svého resortu na druhém zářijovém kolegiu.

Prod. Radvan

Předal k projednání žádost Dr. Eltamemey o působnosti na PrF MU, viz příloha č. 10. Závěr: Kolegium souhlasí s žádostí, jako tutora doporučuje doc. Kotáska.

Tajemnice

-Seznámila členy s problematikou koediční licenční smlouvy, které se pravděpodobně budou uzavírat v rámci řešení vědeckých projektů.

Závěr: Za Právnickou fakultu bude dílčí podmínky smlouvy vyjednávat proděkan Kotásek, smlouvu následně připraví děkance k podpisu.

Schválila: doc. Selucká

Zapsala: Ing. Hrušková



PRÁVNICKÁ
FAKULTA

Postup v přípravě tzv. citační směrnice 5. 6. 2017

Výchozí analýzu vypracoval JUDr. Jakub Harašta.

Povinnou součástí citace by měla být identifikace rozhodnutí (forma - nález/usnesení), identifikace soudu, spisová značka a datum rozhodnutí. V některých situacích však nejsou ani tyto informace dostačující. Příkladem může být usnesení Nejvyššího soudu ze dne 25. 9. 2013, sp. zn. 5 Tdo 759/2013: Takováto usnesení jsou dvě a rozlišuje je pouze dodatečný identifikátor ECLI (ECLI:CZ:NS:2013:5.TDO.759.2013.2 vs. ECLI:CZ:NS:2013:5.TDO.759.2013.3).

Je tedy důležité doplnit další identifikační údaje, zejména **zdroj rozhodnutí**. Ten je nutný identifikovat, kromě další úrovně odlišení, i proto, že rozhodnutí publikovaná v různých zdrojích (např. časopis Trestněprávní revue proti Sběrka soudních rozhodnutí a stanovisek Nejvyššího soudu) mohou mít různé právní věty nebo se mohou v detailech způsobených zásahem editora lišit. U zdrojů je nutné rozlišovat webové stránky (databáze ÚS, NS, NSS), právní informační systémy (ASPI, Beck, Codexis), zákonné sbírky (SbNU, SbNSS) a údaje o publikaci v periodících.

Jako vhodné se jeví vytvoření seznamu možných platforem, kde jsou rozhodnutí publikována, a vytvořit pro ně (např. metodou veřejné konzultace na webových stránkách apod.) systém zkratk, který je bude popisovat. Tím by se mohl systém citací zjednodušit.

Stav ke dni 5. 6. 2017

Martin Škop

Masarykova univerzita, Právnická fakulta

Veveří 70, 611 80 Brno, Česká republika
T: +420 549 49 1211, E: info@law.muni.cz, www.law.muni.cz
Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224
V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.





PRÁVNICKÁ
FAKULTA

Návrhy pro sdružené studium typu minor

Lze říci, že pro sdružené studium typu minor má Právnická fakulta MU dostatek předpokladů. Mnoho kateder je schopno vytvořit studijní plán, který odpovídá požadavkům stanoveným rektorátem MU.

Současně se domnívám, že by bylo vhodné oslovit katedry (nejlépe na poradě vedoucích katedry), aby rozhodli, zda mají zájem vytvořit takový studijní plán a aby vytipovali, které programy by pro jejich „specializaci“ byli relevantní.

Obecně lze uvažovat o těchto možnostech:

- A) **Spolupráce všech kateder:** studium jakéhosi „práva v kostce“. Jedná se o obecný přehled o jednotlivých předmětech, složený z hlavních právních disciplín (soukromé a veřejné právo), který by byl vyučován v rozsahu předmětů bakalářského studia. Lze nabízet napříč univerzitními obory, byť by byl relevantní pouze pro některé fakulty (například se mi moc nezdá spojení s teoretickou matematikou...). V tomto případě je však nutné dodržet standardy obvyklé na PrF.
- B) **Mezinárodní a evropské právo** – FSS může nabízet při spojení s programem Mezinárodní vztahy, případně Politologie. Zde se také domnívat, že spolupráci by šlo nabídnout i z pohledu **Ústavního práva**.
- C) **Finanční právo, resp. soukromé (korporátní) právo a právo cenných papírů** – nabízí se spojení s programy ESF MU.
- D) **Zdravotnické (lékařské) právo** – možnost spojení s medicínskými studijními programy, případně pro některé programy FSpS.
- E) **Právní dějiny** – specifické rozšíření pro studium historie (FF MU či PdF MU) a pomocných věd historických (FF MU)
- F) **Právo životního prostředí** – spojení s programy PŘF MU (zejména biologickými).
- G) **Ústav práva a technologií** – může vytvořit studijní plány pro FI (vybrané obory), případně FSS, FF a ESF, a to nejen z práva elektronických médií, ale také z pohledu práva autorského.

Otázkou zůstává, zda jsou tyto návrhy schopny naplnit dostatečný počet kreditů, tj. zda lze zajistit výuku dostatečným počtem předmětů. Nemělo by se jednat o nahodile vybrané předměty, ale skutečně o studijní plány. V některých případech by zřejmě bylo nebytné, aby více kateder spolupracovalo (například v mnoha plánech by mělo být zapojeno správní právo).

Masarykova univerzita, Právnická fakulta

Veveří 70, 611 80 Brno, Česká republika

T: +420 549 49 1211, E: info@law.muni.cz, www.law.muni.cz

Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224

V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.



Určitým problémem je, že studium na PrF je průřezové, tj. i přes případnou specializaci se studenti seznámí i s dalšími – nezbytnými – právními odvětvími. Je otázkou, zda takto průřezově stanovený *minor* může zaujmout. Měl by.

Stav ke dni 5. 6. 2017

Martin Škop

Masarykova univerzita, Právnická fakulta

Veveří 70, 611 80 Brno, Česká republika

T: +420 549 49 1211, E: info@law.muni.cz, www.law.muni.cz

Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224

V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.





PRÁVNICKÁ
FAKULTA

Podklad pro diskuzi k předběžnému zájmu Právnické fakulty MU na zapojení do projektů tzv. Čtyř výzvy OP VVV 2018; jednání kolegia 5. června 2017

- Ministerstvo školství plánuje na rok 2018 opět **vyhlásit tzv. čtyř výzvu OP VVV** složenou výzev pro pregraduální studium (ESF výzva pro VŠ) + investiční části (ERDF výzva) a postgraduální studium (výzva na doktorské studijní programy) + investiční části (výzva Výzkumné infrastruktury);
- v současnosti **nejsou známy návrhy nových výzev**, proto se vychází ze struktury vyhlášených v r. 2016;
- **start projektu** by, analogicky k výzvam 2016, mohl začít v **létě 2019**
- **výzva prorektory Pitrové děkanům a tajemníkům ke sdělení předběžného zájmu fakult o zapojení do jednotlivých výzev.**

ESF výzva pro VŠ (tzv. měkký, strategický projekt jako MUNI 4.0)

- skupina aktivit zahrnující **akreditace nových a reakreditace stávajících programů**, nové formy výuky, adaptace na potřeby trhu práce;
- skupina aktivit vedoucích ke zlepšení **postavení znevýhodněných skupin** při studiu a omezení **studijní neúspěšnosti**;
- skupina aktivit zaměřených na vnitřní systémy kvality a efektivní řízení na úrovni organizace.

Masarykova univerzita, Právnická fakulta

Veveří 70, 611 80 Brno, Česká republika
T: +420 549 49 1211, E: info@law.muni.cz, www.law.muni.cz
Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224
V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.



ERDF výzva pro VŠ (investiční, tvrdý projekt navazující na měkký projekt)

- investice k infrastrukturnímu **zajištění výuky vyplývající** z tzv. ESF (měkkého) projektu;
- investice vedoucí **k zpřístupnění vysokoškolského prostředí pro znevýhodněné v návaznosti na ESF (měkký projekt).**

Výzva pro doktorské studijní programy (měkký doktorský projekt)

- viz projekt Transitional Jurisprudence
- **vytvoření nových či reakreditace stávajících doktorských programů;**
- vytvoření doktorských programů typu **joint degree a multiple degree;**
- vytvoření a rozvoj **doctoral school na národní úrovni.**

Výzva Výzkumné infrastruktury (investiční, tvrdý projekt navazující na měkký doktorský projekt)

- **investice do infrastruktury** pro nově vytvářené doktorské programy;
- **investice do přístrojů, laboratorního a dalšího vybavení** pro nově vytvářené doktorské programy.

Zpracoval: Petr Hudeček

Masarykova univerzita, Právnická fakulta

Veveří 70, 611 80 Brno, Česká republika
T: +420 549 49 1211, E: info@law.muni.cz, www.law.muni.cz
Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224
V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.



Evaluace DSP - zpráva pro kolegium dne 5. 6. 2017

I. Sebehodnocení DSP – jeden z bodů Dlouhodobého záměru právnické fakulty MU v roce 2016/17 v oblasti doktorského studijního programu.

Harmonogram:

- zahájení: duben 2016
- shromáždění podkladů z oborových komisí: 30. 9. 2017
- zpracování sebehodnotící zprávy: říjen 2016 – březen 2017 (zpracována s využitím podkladů z OK, ankety realizované mezi studenty DSP a informací z IS MUNI).
- oponentní řízení a seminář: nerealizováno vzhledem k novele zákona o VŠ a novému systému hodnocení RMU, podklady budou využity pro přípravu nové akreditace.

II. Stěžejní náměty plynoucí z hodnocení

- posílení metodologického a právně teoretického základu - předměty orientované na metodologii vědecké práce, na přípravu projektů disertace, uplatnění publikačních výstupů, akademické dovednosti apod., ale i na nové trendy právní teorie a filozofie práva, vývoj judikatury soudních orgánů ČR a EU apod. V této souvislosti širší zapojení např. současných či bývalých soudců NS, ÚS, pracovníků evropských institucí apod.
- zvážení a přehodnocení počtu a struktury předmětů DSP včetně předmětů společného vědního základu, rozšíření nabídky průřezových předmětů,
- přehodnocení, resp. posílení vztahu školitel – doktorand, větší důraz na individuální práci než organizovanou výuku,
- udělování zápočtu podle toho, jak studenti pokročili s tvůrčí prací, resp. s prací na disertaci, odbourání formalistického přístupu v podobě plnění pro jednotlivé předměty, která však nesouvisí s disertací (různé seminární práce, eseje),
- skepse ke kreditovému systému,
- snížení administrativní zátěže učitelů, která je odvádí od plnění jejich hlavních cílů a od koncentrace na vědecký výkon včetně jádra práce se studenty DSP.

III. Závěry:

Primární úkol:

Příprava nové akreditace dle novely VŠ zákona: koncepce programů

Vyjádřili se vedoucí kateder, resp. předsedové oborových komisí za obory

Finanční právo a finanční vědy, právní teorie, správní právo a právo životního prostředí, trestní právo -navrhují variantu převedení stávajícího oboru na program.

Detailní rozbor problematiky přechodu z oborů na programy předložil vedoucí katedry a předseda Oborové komise finanční právo a finanční vědy doc. Mrkývka, který prezentuje závěry, na nichž se shodla oborová komise. Mj. upozorňuje na možné riziko plynoucí ze slučování oborů pro akreditace habilitačních řízení a řízení ke jmenování profesorem, které je v současnosti navázáno na obor doktorského studia a v budoucnu bude navázáno na doktorský studijní program a vyjadřuje názor, že při přípravě přechodu z oborů na programy by měla být respektována především vůle jednotlivých školících pracoviště a mělo by se vycházet též z dosažených výsledků oborů.

Mezinárodní právo soukromé: prozatím preferuje převedení stávajícího oboru na program i s ohledem na předpokládané habilitace, ale do budoucna se nebrání „připojení se“ k případnému společnému soukromoprávnímu programu.

Občanské právo:

- stávající organizaci považuje za v zásadě vyhovující,
- pro reorganizaci by přivítali podobnou organizační strukturu jako stávající,
- v intencích nové struktury se přiklání k participaci na takové podobě studijního programu, která by minimalizovala potíže jak s pluralitou programů DSP, tak i s velikostí a koherencí obsahu programu,
- za akceptovatelnou považují variantu zavádějící jeden program pro soukromoprávní disciplíny (předběžně konzultováno s vedoucími kateder obchodního a pracovního práva, kteří takové řešení nevyloučili)
- dr. Lavický předložil návrh na vyčlenění občanského práva procesního do samostatného programu

V rámci přípravy akreditace jednotlivých programů - zohlednění námětů viz výše bod II.

V Brně, dne 1. 6. 2017

doc. JUDr. Věra Kalvodová, Dr.

proděkanka pro doktorské studium a rigorózní řízení

Zpráva o přijímacím řízení pro akademický rok 2017/2018

obor	pozváno k TSP / TOZ	K TSP / TOZ se dostavilo	percentil nutný k přijetí	pozváno k zápisu	přechází z CZV
PR	2253	2019	82,2	610	43
VESP	256	210	30,6	141	4
TPTSP	225	184	54,45	75	3
OPS	197	169	56,31	87	3
MPS	128	103	30,63	81	1
VYJU	193	159	32,14	98	2
Bakaláři celkem	999	825		482	13
navazující VESP	260	222	31 bodů	70	18

Zápisys ke studiu proběhnou ve dnech 20. – 22. 6. 2017.

Harmonogram doktorského studijního programu na podzimní semestr 2017

Termín	Zodpovědný subjekt							Činnost
	ODS odd. pro DSP	OK obor. kom.	OR obor. rada	ŠK školitel	GAR garant předm.	VR věd. rada	Stu-denti	
5.9.	X							Zápisy nově přijatých uchazečů ke studiu
11.9.- 15.9.	X							Informace katedrám o nově zapsaných studentech
do 20.9.							X	Studenti prezenčního studia podávají na odd. DSP žádost o „doplňkové“ stipendium a odevzdávají rozvrh své přítomnosti na fakultě
do 29.9.	X							Rozhodnutí o přiznání stipendia novým prezenčním studentům
3.10.						X		Schválení školitelů mimo stálý seznam
cca 13.10.	X							Jmenování školitelů mimo stálý seznam
do 20.10.							X	Studenti odevzdávají (školitelem podepsaný) ISP na oddělení pro DSP (3 výtisky)
23.10.	X							Předání ISP oborovým komisím ke schválení a podpisu
do 4.11.		X						Zápis ze zasedání oborové komise, který obsahuje: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Projednání ISP nových studentů ▪ !!! spolu se zápisem bude na oddělení pro DSP předán 1 výtisk schváleného a podepsaného ISP každého studenta (1výtisk obdrží školitel, 1 výtisk student) ▪ Návrhy oborových komisí na nevyšší počty přijatých uchazečů pro ak. rok 2018/19 ▪ případné změny informačních textů o oborech pro vyhlášení přijímacího řízení v IS na další akademický rok
do 16.11.							X	Studenti si na katedrách vyzvednou schválenou a podepsanou ISP
9.11. v 12,45 hod			X					Zasedání OR - Návrh oborové rady na podmínky přijetí ke studiu pro 2018/19 pro schválení ak. senátem, specifikace požadavků na přijímací zkoušku
19.12.	X							Vyhlášení přijímacího řízení na 2018/19
2.1.-9.2.2018				X	X		X	Zkouškové období - zápočty (garanti předmětů, ev. vyučující), kolokvia (školitelé, proděkanka)
do 9.2.18							X	Přihlášky studentů k SDZ a obhajobám na jarní semestr
do 18.2.2018							X	Studenti podávají v IS žádost o zápis do dalšího semestru (jaro 2018)
24.11. – 4.3.18							X	Studenti si registrují předměty na semestr jaro 2018

Zpracovala: Radka Scharlová

Předkládá: doc. JUDr. Věra Kalvodová, Dr.



PRÁVNICKÁ
FAKULTA

K projednání žádosti Dr. Eltamemey o působení na PrF MU

Dr. Alaa Eltamemey v dubnu na PrF MU učil na téma „E-money“. Vyjádřil přání, aby PrF MU byla nositelem projektu Marie Skłodowska-Curie Actions (MSCA).

Pro MU by to znamenalo, že by přijel na 1-2- roky. Povinností MU je zajistit adekvátní supervizi a na začátku sestavit plán profesního rozvoje ve spolupráci se supervizorem. V pracovní smlouvě se musí explicitně zmínit jméno školitele. Dále je MU zavázána asistovat při vyřízení víz, uzavřít dohodu o hostování a tím že je ze 3. země přijmout i závazek, že zajistíme aby opustil EU po konci projektu. Charakter projektů MSCA vyžaduje, aby byl pracovník zaměstnán na plný úvazek. Při tvorbě projektu kromě kvality žadatele je též posuzována kvalita instituce, supervizora a dopad na kariéru žadatele a výstupy. MU vyplácí hostujícímu výzkumníkovi mzdu a je povinna kontrolovat adekvátní plnění. (tzn. v případě, že by neměl slibované výstupy je to problém MU).

Výše grantu je dle jeho závazků – např. rodina, náklady na mobilitu apod.:

	Researcher unit cost in EUR person/month			Institutional unit cost in EUR person/month	
	Living Allowance	Mobility Allowance	Family Allowance	Research, training and networking costs	Management and indirect costs
Individual Fellowships	4.650	600	500	800	650

Předměty vyučované Dr. Eltamemey:

- 1/ Contracts for derivatives
- 2/ Legal regulation of electronic banking transactions
- 3/ Consumer protection against biological damage.
- 4/ The legal responsibility of commercial companies for protecting the environment
- 5/ Control of banking transactions carried out on the Internet.
- 6/ Legal regulation of commercial advertising on the Internet.
- 7/ the role of arbitration in dealing with the imbalance of economic contracts of investment.

Předkládá: doc. JUDr. Michal Radvan, Ph.D.

Masarykova univerzita, Právnická fakulta

Veveří 70, 611 80 Brno, Česká republika
T: +420 549 49 1211, E: info@law.muni.cz, www.law.muni.cz

